

КРАСНЫЙ МАЯК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
в 1918 году

№ 69 (9207)

*

ЧЕТВЕРГ, 6 июня 1985 года.

*

Выходит по вторникам,
четвергам и субботам

*

Цена 3 коп.

СОБРАНИЕ АКТИВА

В ПОНЕДЕЛЬНИК, 3 июня, в зале заседаний районного комитета партии состоялось собрание партийно-хозяйственного актива. С докладом о задачах районного партийно-хозяйственного актива по выполнению постановления ЦК КПСС «О мерах по преодолению пьянства и алкоголизма» выступил первый секретарь РК КПСС П. Н. Голубков.

О задачах правоохранительных органов, общественности по выполнению новых законодательных актов, направленных на борьбу с пьянством и алкоголизмом, самогоноварением, выступил начальник РОВД райисполкома В. М. Бобылев.

В прениях выступили: А. А. Ларинов — секретарь парткома совхоза «Опочецкий», А. В. Ящиков — директор совхоза «Красный фронтовик», М. П. Фролов — председатель исполнкома Петровского сельского Совета, В. М. Серко — начальник ПМК-17 объединения «Псковмелиорация», А. В. Шабля — главный врач районной больницы и другие.

По обсужденному вопросу принятого постановление, обязывающее партийные, советские и хозяйствственные органы, общественные организации поэти широкую разъяснительную и профилактическую работу, направленную на укрепление трудовой дисциплины и правопорядка, обеспечить выполнение постановлений ЦК КПСС и Совета Министров СССР.



Наступило самое благоприятное время для увеличения надоев молока, привесов животных — летний пастбищный период.

Большинство тружеников ферм прилагают все усилия к соблюдению распорядка дня,циальному использованию пастбищ.

Определенный опыт работы в животноводстве накоплен и дояркой фермы Ма-

кушино колхоза «Большевик» Людмилой Павловной Андреевой. Она уверенно приступила к выполнению социалистических обязательств, принятых на летнее время. От каждой из 26 коров своей группы доярка надаивает молока больше, чем получают от коровы в среднем по хозяйству.

НА СНИМКЕ: Л. П. Андреева.

ВЕСТИ С ПОЛЕЙ

Будни звеньев

МЕХАНИЗаторы нашего совхоза активно включились в проведение химической прополки посевов зерновых и кукурузы. Осуществляется уход за посевами специализированное звено под руководством агронома комсомолки Елены Косиновой.

Члены звена обработали гербицидами посадки кукурузы на площади 100 гектаров. Ведется опрыскивание сорняков на участках, где разместились яровые зерновые культуры. Обработано уже 200 гектаров. Большой вклад в решение этих задач вносит механизатор комсомолец Борис Тимофеев. Работая на агрегате ОВП-1200, механизатор, как и в дни посевной, добивается ежедневно высокой выработки.

По 120 центнеров «второго хлеба» предусмотрено получить членами механизированных звеньев. Руководители их А. С. Шершнев и В. А. Захаров совместно с товарищами по работе хорошо справились с посадкой картофеля. Проведен успешно и второй этап — бороношение на всех 155 гектарах. А в звене А. С. Шершнева междуурядная обработка картофеля проведена на 34 гектарах.

А. ДЕНИСОВ,
секретарь парткома
совхоза
«Красный фронтовик».

В облисполкоме ЖИВОТНОВОДСТВУ — ПРОЧНУЮ КОРМОВУЮ БАЗУ

О дополнительных мерах по увеличению производства грубых и сочных кормов в 1985 году

ИСПОЛКОМ областного Совета народных депутатов отметил, что советские и сельскохозяйственные органы, колхозы и совхозы проводят определенную работу по внедрению научно обоснованной системы земледелия, укреплению материально-технической базы отрасли, увеличению производства кормов для животноводства. Однако сделано еще далеко не все. Обеспеченность скота кормом в зимовку в целом по области в последние годы не превышает 60 процентов. Кормовую базу необходимо укреплять.

В принятом решении облисполком предложил областному агропромышленному объединению, рай(гор)исполкамам считать важнейшей задачей создание прочной кормовой базы для общественного животноводства и жития, находящегося в личной собственности граждан. Для этого следует сосредоточить усилия на выполнении и перевыполнении планов и заданий.

Управлению сельского хозяйства облисполкома, объединению «Псковплодовоощоз», производственному управлению сельского хозяйства, облисполкомам необходимо обеспечить в каж-

дом колхозе и совхозе выполнение комплексной программы дальнейшего развития кормопроизводства и выделение его в самостоятельную отрасль, организовать отряды, бригады, звенья по заготовке кормов, работающие на коллективном подряде; улучшить использование шефской помощи промышленных предприятий; развернуть на заготовке кормов действенное социалистическое соревнование. Необходимо создать работникам кормопроизводства все условия для высокопроизводительного труда с широким применением мер морально-материального поощрения.

Требуется незамедлительно завершить ремонт всей кормозаготовительной техники, транспортных средств. Провести общественные смотры и проверки готовности колхозов и совхозов к заготовке кормов.

При уходе за посевами необходимо обратить особое внимание на возделывание кормовых корнеплодов. Надо принять решитель-

ные меры по улучшению качества кормов. Довести заготовку сена I и II классов до 85 процентов, сенажа и силоса — до 90, травяной муки — до 70 процентов от общих объемов. Шире использовать на заготовке силоса микробиологические и химические средства с использованием карбамида и других азотсодержащих добавок.

Управление сельского хозяйства облисполкома, объединение «Псковплодовоощоз», райисполкомы обязаны обеспечить в расчете на каждую корову заготовку сена в объеме не менее чем 1,5—2 тонны, силоса — 5—6 тонн, комбинированного силоса — не менее 6 тонн на свиноматку.

Облельхозуправление и объединению «Псковплодовоощоз», производственно-управлению мелиорации и водного хозяйства необходимо использовать с полной отдачей для производства кормов осущенные и орошающие земли. Управлению сельского хозяйства облисполкома, объ-

единению «Псковплодовоощоз», тресту «Псковсельстрой», облмежколхозстройобъединению следует добиться выполнения установленных планов строительства и ввода в действие сенохранилищ и корнеплодохранилищ к 1 июля 1985 года.

Исполкамам районных, Псковского, Великолукского и Островского городских Советов народных депутатов следует привлечь на заготовку кормов в колхозах и совхозах шефов и трудоспособное население городов, рабочих поселков и сельских населенных пунктов.

Рай(гор)исполкомам по согласованию с управлением сельского хозяйства облисполкома надо довести объемы заготовки кормов до предприятий и провести подготовительную работу по обеспечению высокоеффективного использования рабочей силы.

Производственному управлению хлебопродуктов предложено разработать и осуществить мероприятия по улучшению качества комбикормов, более эффективному использованию незернового сырья для их выработки. Необходимо обеспечить производство 283 тысяч тонн комбикормов и 7 тысяч тонн белково-витаминных добавок.

ЗАВЕРШАЯ ПОЛУГОДИЕ

Через 25 дней трудовые коллективы района будут подводить итоги работы за шесть месяцев. Немало стараний приложили они для того, чтобы результаты получились хорошиими. Однако нельзя сказать, что для выполнения плановых заданий повсеместно сделано все возможное.

Какими окажутся итоги за полугодие? Этот вопрос не может не волновать настоящего, душой болеющего за производство труженика. Да и как же можно не тревожиться?

Однако практике прошлых лет известны случаи, когда ответственные работники, не имея на то достаточных оснований, самоуверенно успокаивались и снижали напряжение. Потом же на итоговые цифры смотрели с недоумением: до полного выполнения плана не хватало нескольких килограммов продукции. Выход один: не анализируется состояние дел в коллективе.

Что и говорить, в независимом положении оказываются в таком случае люди. Много теряют в оплате. Снижаются показатели в целом по району. А ведь трудно поверить, что большое современное предприятие или хозяйство, справившись с заданиями в основном, не могло дать продукции малую долю. Такое, как правило, случается там, где руководящие работники не вникают по-настоящему в дело, не чувствуют должностной ответственности за выполнение плана.

Безусловно, касается это и других работников хозяйств и предприятий. Каждый член коллектива не должен оставаться безразличным к тому, будет ли обеспечено выполнение полугодовой производственной программы, какой вклад им лично будет внесен в общее дело.

В жизни предприятий, организаций и хозяйств района имеется немало положительных примеров. О них нередко рассказывается в газете. И надо, чтобы передовой опыт стал достоянием каждого труженика в коллективе, чтобы каждый смог работать лучше, добиваться более высоких производственных результатов.

Особое внимание должно быть уделено в трудовых коллективах борьбе с пьянством и алкоголизмом. Наование дисциплины и порядка на производстве будет также способствовать успешному претворению в жизнь намеченной программы.

Июнь завершает полугодие. И надо максимально использовать оставшееся время для выполнения планов, принятых обязательств. Все необходимое должно быть сделано для того, чтобы создать надежные предпосылки для успешного завершения трудового года и пятилетки в целом, для достойной встречи XXVII партийного съезда.

